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山形県新型コロナウイルス感染症に係る危機対策本部  

第６回本部員会議 議事要旨 
 

日 時 令和２年４月２日（木）午後３時 12分～午後３時 38分 

場 所 県庁３階 災害対策室 

出席者 知事（本部長）、副知事（副本部長）、各部局長等（各本部員等） 

 

１ 開会 

 

２ 知事あいさつ 

 

 県内では、先月 31 日に第１例目の新型コロナウイルスの感染者が確認され

た後、昨日も第２例目の感染者が確認され、県内の状況は新たなフェーズに上

がっております。こうした中、本県第３例目となる新たな感染者が新庄市内で

確認され、３日連続で、米沢、上山、新庄と県内それぞれ離れた地域で確認さ

れたところであります。 
 

また、後ほど詳細な報告がありますが、昨日開催されました政府の「新型コ

ロナウイルス感染症対策専門家会議」においては、「新型コロナウイルス感染

症対策の状況分析・提言」が発表され、各自治体には、今まで以上に強い対応

が求められるとともに、県民の皆様にも、「３つの密」が重なる場を徹底して

避けるなど、社会を構成する一員として自分と社会を守るためにそれぞれが役

割を果たすことなどが提言されております。 
 

状況は日々刻々と変化しており、これまで以上に連携を強化しながら、県一

丸となって新たな感染者の発生や感染拡大の防止に取り組んでいくことが求

められております。 
 

本日の会議では、こうした状況を踏まえ、感染者の状況確認と今後の対応に

ついて協議したいと考えておりますので、よろしくお願いします。 

 

３ 協議 

 

（１）県内における新型コロナウイルス感染症の確認事例について 

◯ 医療統括監から、資料１－１及び資料１－２により、本県２、３例 

目となる新型コロナウイルスの感染者について報告した。 

◯ 質問等なし。 
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（２）政府の専門家会議の提言（４月１日）ついて 

◯ 防災くらし安心部長から、資料２－１及び資料２－２により、新型 

コロナウイルス感染症対策専門家会議「新型コロナウイルス感染症対 

策の状況分析・提言」の概要について報告した。 

◯ 質問等なし。 

  

（３）県立学校における新学期の対応について 

◯ 教育長から、資料３により、県立学校における新学期の対応につい 

て報告した。 

◯ 質問等なし。 

 

（４）その他 

◯ 質問、意見なし。 

     

知事指示事項 

 

 それでは、私から４点指示をいたします。 

 

◯ それぞれの確認事例について、濃厚接触者の確認など、積極的疫学 

調査をしっかり行い、事実関係の把握に努めるとともに、把握した情 

報を各部局間で共有し、感染拡大防止に努めてください。 

 

◯ ２例目と３例目は、県内在住者の感染が確認されたところでありま 

す。感染経路の究明などに全力を挙げて、感染拡大防止策を徹底して 

ください。 

 

◯ 県民の皆様に対して、正確な情報の提供を適時適切に行い、県民の 

皆様の不安解消及び県内での感染拡大防止に確実に取り組んでください。 

 

◯ 県民の皆様には、過剰に反応しないで冷静に落ち着いた行動をとっ 

てくださるようお願いします。引き続き、県外との往来を控えていた 

だき、県外からの参加が見込まれる法要などの行事の内容の再検討を 

するなど、慎重な対応をお願いいたします。このことをしっかり周知 

してください。 

 

４ 閉会（午後３時 38分終了） 


